



tás megtörténik, azonban a csel még sem sikerült, mert előjön az igazi völgyény is, Paklincs Ferkó és az ezredes megtud mindent. Titillát és Belaszt szonnal elfogatja s egy közel levő kolostorba küldi őket, a hol most katonák tanúsznak.

A harmadik felvonásban ismét az ezredesnél vagyunk, kitől hiába kérnek kegyelmet a hölgyek. Itt a darabra nézve felesleges dolgok történnék, melyek csak nyújtják az estét. A fő, a mi történik, hogy az ezredes udvarolni kezd Katiczának, Katicza találkozik át neki éjjelre a barát klastromba, hogy úgy bejuthasson oda, hová Titillát és társát vitték, a kiknek megmentésére a hölgyekkel szövetkeznek.

A negyedik felvonás a barát klastromban történik. Az ottani parancsnok megkapja az utasítást, hogy a két szökevényt éjjelkor lövesse agyon, de előbb a két halálra szántnak engedje meg, hogy elbúcsúzhassanak egymástól. Titilla nem tudja tovább titkolni, hogy leány; reggel óta már felesége Belásznak. Belázs fölkiált:

Boldog Isten, mily menyországot Tarsz föl előttem most, most, Mikor vége mindennek!

A szerelmeseket elviszik, hogy mint férfiak haljanak meg.

Az előbbi felvonásban az utolsó felvonásra elkészített uton-módon azonban Szomorgósi Tamariska urhölgy is eljön a klastromba, fehér lepelbe, mint az ezredes és Katicza előre megállapították megok közt. Tamariska azonban a sötétben a fehér lepelben megjelenő ezredestől megijed, szánja, bánja bűnét, s be is vallja azokat, úgy, hogy az ezredes Tamariskában ismeri föl régi kedvesét, s azt is megtudjuk, hogy gyermekét a cigányok lopták el. Hogy az is kiderüljön, miszerint ez a gyermek Titilla, s hogy utóvégre minden kiderüljön és Titilla, meg Belázs csakugyan feleség és férj legyenek, ez már mind gyorsan megy.

Eddig a mese.

A zene meg sem közelítheti a francia operettek behízelgő zenéit, de még a „Székely Katalin” zenejének is mögötte marad. Tagadhatlan, hogy utóbbiak ez is elég eredetű mű, melyben vannak igen szép részletek is. Így: „Titilla” beköszöntő dala, a „terefere” a Katicza beköszöntő dala, néhány csinos kardi, s a negyedik felvonás szép jelenete Titilla és Belázs közt sat.

A szereplők között az első hely Nyilvási Irma-t illeti meg, ki a czimszerepben excellál, ügyesen játszik, s kedvesen énekel. Az előadás sikerében nagy része van Szathmári Árpád Bérczy és Némethyéknek. — Lauerné sok humorral igyekezett mulattatni tenni Tamariska unalmasságig elkapott venkisszony alakját. H a v i a par. sz. völgyény szerepében sok ügyességet tanúsított.

### Napi hírek.

A Csokonai-ünnepély tegnap délután folyt le a főiskola énekerében, mely zsűfölség megtelt igen díszes halgatókkal, kik között a nők felette nagy számban voltak képviselve. Az ünnepély, mit a Gréssy Kálmán tanár ur által tartott szép beszéd nyitott meg, a legszebben folyt le, s a közönség a rendkívül érdekes szavallati, ének, zene előadások és a felolvasás alatt igen jól mulatott. Leginkább tetszett a zenekar, melynek 16 tagja van és ezek között Domahidy I. kitűnően kezeli a zimbalmót. Helyesen tenné az ifjúsági zeneegylet, ha más alkalmakkor is, például jótékony célú hangversenyekben is részt venne s szép játékaival többször szolgálna a nagy közönség gyönyörködésére. K o v á c s János ügyesen, jó tollal írt humor felolvasása is a műsor legérdekesebbjé közé tartozott. Megemlítendő, hogy a nagyváradi, miskolci és buda-pesti önképző társulatok 3-3 tagból álló küldöttséggel voltak képviselve az ünnepélyen. Ez utóbbiak szép babékoszort is hoztak magukkal. — A vendég ifjak a főiskolai ifjúság részéről rendkívül barátságos sőt testvéries fogadtatásban részesültek.

A főiskolában az oratóriumi istentiszteletek folyó hó 14-én újból megkezdődtek.

A debreczeni tisztviselői önszerveletének egy-egy szombatot megtartotta a Koronában hangversenyeket elvégző tánczenésztársulat. A hangverseny idejére, 7 órára a díszes közönség teljesen megtöltötte a szép nagy termet. — Magától a hangversenyről nem sok írni valónk lehet. A műsor ügyesen és élvezetesen volt összeállítva s ugy a műkedvelő hangversenyző urhölgyek és urak, valamint a jótékony célra mindig szívesen közreműködő dalárda a legnagyobb elismerést vívták ki. Legnagyobb hatást ért el a bevonulási induló

a Goldmarck Sába király 5-éből és Mendelssohn-át előadott trió. — Pontban tíz órakor megkezdődött a tánc. A csárdást, valzer, francia négyeseket stb. mintha felvillanyozták volna az idegeket, mindenki háttárlan jó kedvel és fíradhatatlanul tánczolta. Ez azt mi sem bizonyít jobban, mint hogy a mulatság reggeli hat órakor ért véget. A rendezőség felelte nagy dicsőreget érdemel, hogy a nagy táncztermet gondosan megtudta övni a dohányfüsttől s egyáltalában a rendezőség sok olyan üdvös intézkedést tett, miket más alkalmakkor is fel lehetne használni. A vendéglői kiszolgálásra nézve nem lehet eligazodni, egyik ember tele volt panaszszal, a másik meg az egekig dicsőreget. Annyi a való, hogy nem volt olyan jó, hogy jobb is ne lehetett volna.

Hunyady Margit színtársulatunk kitűnő művészeinek egyik legkiválóbb alakításában lesz alkalmunk holnap gyönyörködtetni. A „47-ik cikk” kerül színpadra ebben Cora nagy szerepét fogja játszani.

A főiskolai zeneegylet ez évben szép sikertől kecsegtet, a mennyiben már eddig 16 tagot számlál, s ennyi különböző hangszereket működtető tag még nem egyesült egy helyben. A tartott alakuló gyűlésen a hivatalnokok következőképp választották meg: elnök: Doma Gyula esk. fel. alelnök: Sósos Lajos 4 th. karnáster: Mácsei Sándor 4 th. jegyző s pénztárnok: Berey József 4 th. hangjegytárnok: Terék Gyula 4 th. A zeneegylettel kapcsolatban megemlítenénk a főiskolai énekkarrol is, mely hasznos együttes énekezőkkel a már három év óta közönségszerető korszakot Mácsei Sándor 4 th. bírja, jegyzőjévé Dicsőfi József 4 th. választott.

Hajtvadászatot rendez a vadászterület folyó hó 25-én csütörtökön, gyülekezés a halapi erdőszőlésben reggel 8 órára, honnan a vadászok Tasnády István erdősz. ur rendezése szerint szekerem az első hajítás helyére mennek. Ékezesi úri kiki maga gondoskodik. Megemlítetük, hogy a vasuton érkező vadászok az indóházról elszállítással gondoskodik. A második hajtvadászatnak hol tartását az ezen alkalommal résztvevő vadászok oltan fogják megállapítani.

Botány a színházban. „Titilla a nagy” tegnap előadásán botány volt a színházban, — a karzatot, honnan az előadás folyama alatt egy részeg atyafi azt kiáltotta

le egy részeg atyafi a sok francia név hallatára, hogy: „Beszéljenek magyarul.” Az este feltűnő nagy számban, talán a város összes jelenlévő rendőrsége azonnal megtette a keleti intézkedést a részeg ember eltávolítására. — Óhajandó volna, ha az igazgatóság meghagyta a karzati gyűléseket, hogy részeg embert ne bocsássanak be a nézőtérre.

Holttestet találtak ma hajnalban a varga-utczai kert árkában. Az ismeretlen holttestét a helyb. kórházba szállították be.

„A szép asszony kocsisa” című új népszimű csütörtökön kerül először színpadra a B e r c z y jutalmára. Bérczy szereti közönségünk s bizonyos előismeréssel leendő jutalmjátéka alkalmával.

Legyző találatot. Szerkesztőségünkben egy legyző tetteit le, mely a szombati hangversenyen találatot. Tulajdonosa szerkesztőségünkben átvetheti, vagy átvétetheti.

„Huszonegy” mellett veszték össze X. és Y. Egy kis kurta korcsmában szőlőtök a csöndest. Y. adta „bankot” X. meg vette a „blatot”. Epen makk disznót kapott arra minden ember fia „bankot” mondta a X. is úgy cselekedett, de oly szerencsétlen planében született, hogy a „disznóra” egy „királyt” erre meg „tízest” vett. De az okos ember segít magán! A nagy „druckban” X. elcsamotálja a „királyt” s mikor a bankár azt mondta, hogy „reszt” „huszonegyet” mutatott fel X. De Y. sem esett a feje lágyára észrevette X. turpisságát s lón nagy verekedés, mely Y. kegyetlen eljárástásával ért véget. A „dráma” a könnyű testi sértés vádja alóli felmentéssel végződött.

Trónörökös házasságához. Ismeretese Koberg hercegnek a trónörökösöz intézett szavai, mikor ez úgy nyilatkozott, hogy oly feleséget szeretne, mint Koberg hercegné. „Vedd el a nővére”, mondá Koberg hercegné. A trónörökös ekkor látta először Koberg hercegné jövendő nejé arczeit, s e kép oly hatással volt rá, hogy leginkább ennek következtében utazott Brüsszelbe. E képet pár nappal ezelőtt a herceg a trónörökösnek ajánlkozta, ki köszönő iratban biztosította a herceget, hogy ez a legnemesebb emlék, mely őt jövendő nejével kötéendő házasságához fűzi.

Hamis egri borok. Mint az „Eger”-ben olvassuk, Bucner Alajos nyakkeresztelmű összekötéssel bíró bortermelő-czég borai Eger város polgármestere által hatóságilag lefoglaltattak, mivel alapos gyauok forgott fenn,

hogy azon borok hamisítottak — fuchsinosak. A bor-vevők és árulók érdekében említiük fel ez esetet.

### DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

3-ik Bérlet. 13. szám.

Hétfő, november 13. án.

### 47-ik CZIKK.

Belot 5 felv. drámája.

Felolvas szerkesztő: Kutasi Imre. Főszerekesztő: Vártesi Arnold.

(Assicurazioni Generali Triestben.) Az egyesületi bizottság helybenhagyta az intézet alapítókének felelősségére vonatkozó tervezetet és pedig oly módon, hogy 1000 darab 1050 frtról szóló részvények bocsátatnak ki, melyekre a befizetés 30%. Ezáltal a társulat alapítókéje 5.250.000 frtra emeltetik. A hátralékos 70% a részvények kötvényeivel fedeztetik. Az új részvények 1300 frtyu árfolyammal 315 frtyu forgalmába bocsátatnak és az elért agio, mely körülbelül 1.000.000 frtra rug a tartalékalaphoz csatoltatik. Az egyesületi bizottságban a tárgyalás alkalmával a társulat kérelme ellenében ellenérvül felhozott, hogy az 1874-ben alkotott instructió értelme szerint új részvények kibocsátása nem engedélyezhető addig, míg a régiék teljesen befizetve nincsenek.

A bizottság azonban az engedély megadására mellett volt, mert első sorban az agióból eredet egy millió frtyu nyereséget a tartalékalaphoz csatoltatik, továbbá azon körülményt is figyelembe vette a bizottság, hogy a hátralékos 70% felett kiállítandó kötvények — kifogástalan minőségűek. — Döntő befolyással bírt az alapszabályok idevágó módosításai, melyek miniszteri jóváhagyással is elláttattak. Ezen alapszabályzati módosítás lényeges kezességet nyújt ezen intézet szilárd kezeléséről. Ennek egyik főpontja az életbiztosítási osztály teljes elválasztása a kárbiztosítási osztálytól, úgy hogy pl. minden osztály jutalék-tartalékának felezése kizárólagosan az utóbbi javára betáblázatik. Az osztrák-magyar biztosítási ügy érdekében kívánatos lenne, hogy e példa utánzása talájon.

# ROTT L.

## DEBRECZEN, FŐ-PIACZ.

Az őszi és téli időnyre ajánlom a nagyérdemű közönség becses figyelmébe alant felsorolt árúkkal dúsan felszerelt raktáramat.

Legujabb divatu női ruhakelmék, cheviottok, flanelek, brocát és kockázott kelmék.

Fekete és színes selymek, angol- és selyem-bársonyok.

Ternók, cachmirok és szatinok minden színben.

Téli nagy és harasz kendők, beszövítt schálók, fekete cachmir kendők.

Mindenemű vszo nárúk, asztalneműek, kész női feherneműek, téli alsó-szoknyák ágyterítők, abroszok, paplanok.

Butorszövetek, függönyök és szőnyegek.

Teljesen felszerelt rövidárú raktár, csipke, szalag, rojt, gomb, kötőpamut, barisnya, derekfűzők (Mieder) különféle divatos és pozameutrie díszes s minden egyéb szoba-kellékek.

### Kész női felöltők, bundák és kész női ruhák.

Ruhákat rendeltre mérték után 3 nap alatt készítették. Mintákat kivanatra bermentve szívesen küldök.

### Nyujsuk a szerencsének jobbunkat!

## 400,000 R. márka

főnyereményt ígér kedvező esetben a legujabb nagy pénzsorsjáték, mely a magas kormány által jóváhagyott és biztosított.

Eme újabb játék-tervezet előnyös berendezése abban áll, hogy rövid pár hó lefolyása alatt 7 sorolásban 46.649 nyereseményt kell bizon totórn. Ezek között vannak főnyeresemények esetleges 400.000 r. márka, illetőleg

nyeresemény	250 000	1 nyere.	12 000
1	150 000	24	10 000
1	100 000	4	8 000
1	60 000	2	5 000
1	50 000	108	3 000
2	40 000	214	2 000
2	30 000	533	1 000
2	25 000	675	500
2	20 000	950	300
12	15 000	26.345	138

stb. stb.

A nyeresemény-húszok természetén hivatalosan meg vannak állapítva.

Eme s nagy az állam által bizt-sított pénzsorsjáték legközelebbi nyeresemény-húzássára 1 egész eredeti sorsjegyet ára csak 6 márka vagy 3/4 o. e. frt b. j.

1 fél eredeti sorsjegyet ára csak 3 márka vagy 1/2 o. e. frt b. j.

1/2 sorsjegyet ára csak 1 1/2 márka vagy — 90 kr. b. j.

Mindenemű megbízások, a pénz beküldése, postautóli fizetés vagy az összeg utávitelét mellől a legkiszámítottakban teljesítetnek, mindenké az állam cimerével ellátott eredeti sorsjegyet tolnak saját kezébe kapja.

A megrendésekhez a szükséges hivatalos tervezet ingyen mellékelnek, melyekből egy a nyeresemény beküldésére az illető osztályokra, mint színté az illető betétek is megíráhatók s minden húzás után érdeket felelőnek felhívás nélkül megküldjük a hivatalos házasi listástromot.

A kizétárolás mindig pontosan s az állam jó-Allása mellett történik s egyenes beküldés vagy érdekel kívánatára összekötéseinél fogva Ausztria minden nagyobb pénzpiacán teljesíthetnek.

Csoportozatunk mindig a szerencse kegyelje volt s érdekelt felelőknek gyakran a legnagyobb nyereseményeket fizetük ki, többek között 250.000, 225.000, 150.000, 100.000, 80.000, 60.000, 40.000 stb. márkaakat.

Egy új, legszilárdabb alapokra fektetett vállalatnál előrelátólag mindenütt a legelőnyösebb részvétre lehet bizon számítani s ez oknál fogva kérem, hogy minden megbízásoknak eleget tenni képesek lehessünk, hozzánk a megrendéseket minél előbb, mindenesetre pedig folyó évi november 30-ika előtt beküldeni.

### KAUFMANN és SIMON

bank- és váltóüzlete Hamburgban. Mindenemű államkötvények, vasuti részvények és hitel-sorsjegyek bevaráslása és előadása.

U. I. Ezenemű közzétettünk nyilvánítottuk, a régebbi idők óta megírástok mindig a minden eme újabb sorsjáték kezdő-tétel a részvételre felhívók, szemlén is legyekeni fogunk állandó, pontos és lelkisimertésű kiszolgálás által, igen tisztelt érdekelteket mindenesetre kiérdemelnünk. A fentebiek.

### Keskeny utifü-melleczukorkák,

a tüdő és mellbajok, köhögek, tojtóköhögek, rekedtség és tüdőhurut biztos gyógyszerai.

A természet által a szenvedő emb-riség javára teremtet megbecsülhetetlen keskeny utifü azon még eddig fel nem derített titok foglalja magában, miszerint a gége és légszereszer gyuladt nyakhátyájára való azonnali gyors és enyhítő hatás gyakorlásával az illető beteg szervek gyógyulását minden tekintetben lehetőleg elősegíti.

Mintán gyártmá *Victor Schmidt* nyunknál a cukor *Victor Schmidt* és keskeny utifüből tiszta vegyületekről kezdekünk, különösen figyelembe ajánljuk ható-áglag bejegyzett védjegyünket s a dobozon lévő aláírásunkat, mert csak ezek igazolják annak valóságát. Ára egy skatulyának 30 kr.

### Schmidt Victor és fiai,

cs. k. szab. gyárosok, Bécs, Wieden, Allee-Gasse 48.

### Eladó fűszer-üzlet.

Egy élénk meneteli fűszerkereskedés a piacon, mely évenként 48.000 frt forgalmat produkál örök áron eladó. Értekezhetni e lap kiadóhivatalában.

(X.S.) Az ételek és italok helyes választása nagy fontosságú az emberek jólétére nézve kivált azért, mivel e részben a legkisebb vizgázatlanság első sorban az emésztő szerveket gyöngíti és melyek elhanyagolása gyakran hossz-asz gyomor-bajokat von maga után. Mintán azonban ily vizgázatlanságok a legnagyobb óvatosság mellett sem kerülhetők ki, felhívjuk a figyelmet a Dr. Miller-féle Bécsben 1868-ban hatóságilag megvizsgált görce elleni védbalzsamra, mely a gyomor tevékenységét szabályozza, a gyomor és belek mindenemű heveny és idült lojait, a hányást, hasmenést, széklyóságot, mindenemű gyomor-bántalmat, étvágytalanságot, gyomorkarhatust feltűnő rövid idő alatt megszünteti. Egy üveg ára használati utasítással együtt 1 ft 50 kr. Fél üveg 80 kr. Debreczenben valódi minőségben egyedül Stenczeren K. fűszerkereskedésében kapható, Nyiregyháza. Balla és Gusztáv uraknál, Miskolcon Dr. Csáthy Szabó gyógyszerész urnál. N.-Károlyban Kerekes Bert urn urnál. B.-Csabán Bartók L. urnál Gyulán Kohlmann F. urnál. H.-Mező-Vásárhelyen Szukolcs Vilmos urnál, Kecskeméten Bóka Zsigmond urnál és Szathmáron Vadon H. urnál.

### Árverési hirdetés.

A városi nagyzedőnek teli leltetésére kijelölt részben engedélyezett teli leltetés bérbe adása iránt a f. évi nov. 15-én tartott tanácsülésben újabb árverés rendeltetett, és a végre határidőül ugyancsak november hó 25-ik napján d. e. 9 óra tájékozva ki a városi hányag-tanácsstermben, azon árverésre, a bérleni kívánók ezenem meghívattak. Debreczen, 1880. nov. 15. (422) 1-3. A városi tanács.

### Mária-celli

## GYOMOR-CSEPPEK,

les hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmait ellen,



és felmulthatatlan az étvágy hiány, gyomor-nyereség, roz-szagú lehellet, szelek, savanyu felbúgás, köllika, gyomorhurut, gyomorégés, huykóképződés, túlságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás, főtájas (ha az a gyomorból ered), gyomorgörcs, székzenés, a gyomornak túlerheltsége étel és ital által, gliszta, lep- és mjbetegek, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvegcse ára használat utasítással együtt 35 kr.

Kapható Debreczenben Dr. Rotschnok Emil és Gólti Nándor urak gyógyszerüzletében, valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerüzletében és kereskedésében.

Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben

Brady Károly, az „Órangyalhoz” címzett gyógyszerüzletében Kremzierben, Morvaországban.

## A gőzfavágó

f. hó 13-kán megkezdte működését.

Minden egyes ői fát szokott módon a pályaudvarból a gőzfavágóhoz külön elszállítatni, bármilyen apróra kívántatik felvágatni, a házhoz szállítatni és ottan kamarába vagy pinczébe berakattni fogom

### 2 frt 50 kr.

összes fuvarozási- és felvágási munkadíjért. Ha a megrendelő az ellenőrzést maga vagy megbízottja által eszközölni óhajlja, a rendes 4 méterre kirakott őt jelenlétében fogom felvágatni is odábbítani.

Megrendelések kitűnő minőségű tölgy és bükkfára vágott vagy vágatlan állapotban el-fogatdatnak és pontosan fogantatottatnak: Berger Henrik urnai (Széchenyi-utca 1771.), a légszuszogár irodájában és a gőzfavágó telepen.

A gőzfavágón felvágatott akár Berger Henrik urtól, akár a légszuszogárnál, akár pedig a városnál vett vagy rendelt fát. Debreczen, 1880. október 10. én.

### Trnka,

a „Berger-féle” gőzfavágó kezelője.

### Dr. Fáykiss

Szepesi kárpát-növény-kivonata egy üveg használati utasítással 75 kr.

Szepesi kárpát-növény-czukorkák 1 skatulya használati utasítással 35 kr.

Szepesi kárpát-növény-thea csomag használati utasítással 50 kr., kisebb 25 kr.

### Mell- és tüdő-betegeknek!

Tíz év óta a legjobb sikerrel használtattak és ajánlottak: köhögek, hurut, rekedtség, köh-hurut (szamárhurut), náthaláz (influenza), szűk-mellegség, lélekzati bajok, oldalszurás, kifejtett torokgyuladás, tüdőgyuadás és egyéb kimerítő és gyengítő b e t e g s é g e k b e n. Valódi minőségben kaphatók magánál a készítő-nél Fáykiss József, gyógyszerésznél Temesváron (Józsefváros); Budapesten: Török József gyógyszerésznél, király-utca 7. sz.; Thallmayer és Seitz kereskedőknél és Édeskuty L., Erzsébetvár 1. sz., Debreczenben: Dr. Rotschnok V. Emil és Tamásy Károly gyógyszerész uraknál.

### VALÓDI WILHELM

Mint gyógymód minden időben használható

Mint gyógymód minden időben használható

### köszvény és csúsz ellenes VÉRTISZTÍTÓ-THEA

(vértisztítószert köszvény és rheuma ellen, mint egyedüli és biztosan ható vértisztítószert van elősmerve.

Engedélyezve a cs. kir. udvari iroda 1858. december 7-iki határozata szerint.

Eredménye bizonyos, hatása kitűnő.

Cs. kir. ő felsége általi a hamisítás ellen védett. Bécs, 12. máj. 1870.

Ez a tea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más tea, a test minden részét átjárja és beiso használható által minden betegségre hajlandóságát elkerget a test belsejéből és a működés biztos s hosszan tartó.

Alapos gyógyítása a kö-zvénynek, rheumának, gyermek lábának és meg-rögzött bajnak; valamint a sabnek és más testbőrön jelentkező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és sphyhis kiütéseknek.

Feltűnő kitűnő eredményt mutatott e tea a máj és lép bedugulásánál, valamint a hámorrhoides állapotoknál, sárgaság, erős ideg- és derekfájdalmaknál és gyomorerőtlenségek, al-bedugulásoknál, poliutióknál, férfi elerőtlenedéseknél, stb.

Szenvedéseket, skropholus betegségek, és mirigydaganatoknál, e tea tartós használatát után kigyógyít.

Egyedül valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél Neunkirchenben kapható.

Egy csomag 8 részre osztva, az orvos rendelése szerint készítve használati utasítással 1 frt., csomagolása és bélyeg 10 kr.

ÓVÁS. Minden hamisított vásárlást kikerülendő, WILHELM-féle köszvény és csúzelleses tea kérendő, mert hasonló jegyű, de név nélküli hamisításokat is árulnak, melynek megvételétől óvni a közönséget.

A Wilhelm féle köszvény és csúzelleses vértisztító tea kapható Debreczenben: Berghoffer István fűszerkereskedésében. Budapesten: Török József gyógyszerüzletében, Thallmayer A. és társánál. Csabán: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincznél, Nagyváradon: Janky Antalnál. Gyöngyösön: Mersits Nándornál, Miskolcon: Ujházy Kálmánál. Nagy-Bányán: Haracek F.-nél. Nyiregyháza: Pitscher Gvulánál, Sátoralja-Ujhelet: Teutsch Józsefnél.